

Πρόσκληση

Η Συγκλητική Επιτροπή
Ισότητας του ΤΕΠΑΚ
σε συνεργασία με το ΕυΤ+
Διοργανώνει Panel Συζήτησης
**Με αφορμή την Παγκόσμια
Ημέρα της Γυναίκας**

Δευτέρα
14 Μαρτίου 2022
16:00

Αμφιθέατρο 1
Κτήριο Τάσος Παπαδόπουλος
Θέμιδος και Ιφιγενείας γωνία, Λεμεσός



Τεχνολογικό
Πανεπιστήμιο
Κύπρου

ΜΕΛΟΣ ΣΤΟ



ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ



ΕΠΙΤΡΟΠΗ
ΙΣΟΤΗΤΑΣ

Σεβασμός στο άτομο

Η Συγκλητική Επιτροπή Ισότητας του ΤΕΠΑΚ σε συνεργασία με το EuT+ Διοργανώνει Panel Συζήτησης
Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα της Γυναίκας.

Χαιρετισμό θα απευθύνουν:

- Ο Πρύτανης του ΤεΠΑΚ, **Καθηγητής Παναγιώτης Ζαφείρης**, και
- Η Πρόεδρος της Επιτροπής Ισότητας του ΤεΠΑΚ, **Καθηγήτρια Μαρία Κραμβιά-Καπαρδή**

Στο panel θα συμμετέχουν:

- Η Πρόεδρος της Βουλής **κα. Αννίτα Δημητρίου**
- Η πρώην Δικαστής του Ανώτατου Δικαστηρίου και νύν Επίτροπος Προστασίας των Δικαιωμάτων του Παιδιού **κα. Δέσπω Μιχαηλίδου-Λιθανίου**
- Η Εκτελεστική Διευθύντρια Διεύθυνσης Οικονομικής Διαχείρισης & Δραστηριοτήτων Απομόχλευσης της Τράπεζας Κύπρου **κα. Ελίζα Λειβαδιώτου.**

Το panel θα συντονίζει η Καθηγήτρια Μαρία Κραμβια-Καπαρδή.

Η συζήτηση θα εστιαστεί στα χαρακτηριστικά τα οποία θεμελιώνουν μια ενδυναμωμένη Γυναίκα, τους τρόπους υπερπήδησης δυσκολιών και την σημασία της έμφυλης ισότητας στον χώρο εργασίας.

Στην εκδήλωση θα απονεμηθεί το βραβείο «**Τετραγωνίζοντας τον Κύκλο**». Το βραβείο αυτό δίδεται από το ΤεΠΑΚ σε γυναίκα ακαδημαϊκό ή διοικητικό προσωπικό στην οποία αναγνωρίζει την ξεχωριστή εξέλιξη, συνεισφορά και όραμα της.

Θα απονεμηθούν πιστοποιητικά παρακολούθησης των παρευρισκόμενων, Δήλωση ενδιαφέροντος για να συμμετέχετε στο σεμινάριο

<https://docs.google.com/forms/d/1hAxNRdE9NAS3YCOHP-vm0MGKh7gUHp0WnY50iaZjPAQ/edit>

Θα ακολουθήσει δεξίωση

Σύντομα Βιογραφικά Σημειώματα



Αννίτα Δημητρίου

Η κυρία Αννίτα Δημητρίου είναι η πρώτη γυναίκα και το νεαρότερο πρόσωπο που υπηρετεί ως Πρόεδρος της Βουλής των Αντιπροσώπων της Κυπριακής Δημοκρατίας. Εξελέγη βουλευτρια το 2016 και επανεξελέγη το 2021. Είναι κάτοχος πανεπιστημιακού τίτλου στις Κοινωνικές και Πολιτικές Επιστήμες και μεταπτυχιακού τίτλου στις Διεθνείς Σχέσεις και Ευρωπαϊκές Σπουδές.

Είναι Πρόεδρος του παγκόσμιου Δικτύου Γυναικών Πολιτικών Ηγετών (Women Political Leaders - WPL) και εκπροσωπεί την Κύπρο στην Διακοινοβουλευτική Ένωση (Inter Parliamentary Union - IPU).



Δέσπω Μιχαηλίδου – Λιβανίου.

Η Δέσπω Μιχαηλίδου – Λιβανίου γεννήθηκε το 1952 στη Λεμεσό, πρωτότοκο παιδί του Τιμοθέοντα Λιβανίου από την Αττάλεια Μικράς Ασίας, και της Μαρούλας Πολυβίου από το Βουνί Λεμεσό. Αποφοίτησε από το Πρώτο Γυμνάσιο Θηλέων το 1970 και φοίτησε στη Νομική Σχολή Αθηνών (1970-1975). Άσκησε τη δικηγορία στη Λεμεσό από το 1978 μέχρι το 1989, οπότε και διορίστηκε τις 9/1/1989 Προσωρινός Επαρχιακός Δικαστής στο Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας. Το 1997 προάχθηκε σε Ανώτερο Επαρχιακό Δικαστή και το 2003 σε Πρόεδρο Επαρχιακού Δικαστηρίου. Το χρόνο άσκησης της δικηγορίας διετέλεσε γραμματέας του δικηγορικού συλλόγου Λεμεσού και στη συνέχεια μέλος του συμβουλίου της Ένωσης Δικαστών για σειρά ετών. Διετέλεσε μέλος του Ανωτάτου Δικαστηρίου από το 2012 μέχρι το 2019. Από τις 03/10/2019 μέχρι σήμερα ασκεί τα καθήκοντα της Επιτρόπου Προστασίας των Δικαιωμάτων του Παιδιού. Από το γάμο της με τον Γιώργο Μιχαηλίδη+ απέκτησε τρία παιδιά, τη Δανάη, τη Φωτεινή και τον Δημήτρη. Ασχολείται με την ποίηση, τη ζωγραφική και τη μαγειρική, στον ελεύθερο της χρόνο... αν υπάρχει!



Ελίζα Λειβαδιώτου

Η κα. Λειβαδιώτου είναι Εκτελεστική Διευθύντρια Διεύθυνσης Οικονομικής Διαχείρισης & Δραστηριοτήτων Απομόχλευσης της Τράπεζας Κύπρου. Είναι επίσης Εκτελεστικό Μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της Τράπεζας Κύπρου. Έχει υπό την ευθύνη της τους τομείς Οικονομικής Διεύθυνσης, Διαχείρισης Συναλλάγματος και Διαθεσίμων, Στρατηγικής και Corporate Finance, Σχέσεων με Επενδυτές, ESG, Διαχείρισης Ακινήτων, Αναδιάρθρωσης & Ανάκτησης Χρεών, Εποπτικών Υποθέσεων, Διαχείρισης Προσφορών και Οικονομικών Ερευνών. Αρχισε την καριέρα της το 1995 στον ελεγκτικό οίκο Arthur Andersen στο Cambridge HB, όπου απέκτησε τον τίτλο του Chartered Accountant. Το 1999 επέστρεψε στην Κύπρο και εντάχθηκε στο δυναμικό της Τράπεζας Κύπρου. Η Ελίζα σπούδασε οικονομικά στο Πανεπιστήμιο του Cambridge (MA Hons).